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A Swietelsky AG és kapcsolt 
vállalkozásainak  
beszállítói magatartási kódexe 

 

Előszó 
 

A Swietelsky AG és kapcsolt vállalkozásai ("SWIETELSKY") 
Közép- és Kelet-Európa vezető építőipari cégcsoportja, 
amelynek fejlődését alapítása óta a gazdasági 
fenntarthatóság jellemzi. Ebben a Beszállítói magatartási 
kódexben írásban is rögzítésre került a konszern egészére 
vonatkozóan a SWIETELSKY-nél azóta is meghonosított, a 
beszállítói láncban való együttműködés társadalmi és 
ökológiai felelősségvállalásának elve. 

 
Az építőipar természeténél fogva energia- és erőforrás-
igényes ágazat. Ezért még inkább törekszünk arra, hogy 
csökkentsük üzleti tevékenységünk negatív hatását a 
társadalomra és a környezetre, ugyanakkor fokozzuk a 
pozitív hatásokat. 

 
Elkötelezettek vagyunk az ENSZ Globális 
Megállapodásának elvei és a Fenntartható Fejlődési Célok 
megvalósítása mellett. Betartjuk a nemzeti jogszabályokat 
és a nemzetközi egyezményeket, különösen az ENSZ 
Emberi Jogok Egyetemes Nyilatkozatát, az emberi jogok és 
alapvető szabadságok védelméről szóló európai 
egyezményt és a Nemzetközi Munkaügyi Szervezet (ILO) 
rendelkezéseit. 

 
Mi is ezt követeljük meg üzleti partnereinktől, és 
elvárjuk, hogy ők is ugyanezt tegyék meg üzleti 
partnereikkel szemben. 

 
 

Alkalmazási terület 
 

A beszállítóinkkal, alvállalkozóinkkal és szolgáltatóinkkal 
("üzleti partnereink") való együttműködés a jelen 
Beszállítói magatartási kódex alapján történik. Üzleti 
partnereink kötelesek betartani az ebben foglalt elveket. 

 
 
Ez a Beszállítói magatartási kódex minden meglévő üzleti 
kapcsolatra és jövőbeni együttműködésre vonatkozik. 
Amennyiben a Konszern valamelyik vállalata a nemzeti 
jogszabályok miatt részletesebb magatartási szabályokat ír 
elő üzleti partnerei számára, úgy az elsőbbséget élvez a jelen 
beszállítói kódexszel szemben. 

 
Üzleti partnereink minden ésszerű erőfeszítést 
megtesznek annak érdekében, hogy a jelen magatartási 
kódexnek való megfelelést az ellátási láncukban 
biztosítsák. Megköveteljük, hogy vagy a mi szabályainkat 
adják át a beszállítói láncukban, vagy hasonló szabályokat 
határozzanak meg és vezessenek be. 

 
Ez a Beszállítói magatartási kódex a jogi vagy kockázati 
helyzetben bekövetkezett változásokhoz igazítható. 
Ebben az esetben üzleti partnereinket haladéktalanul 
tájékoztatjuk az aktuális változatról. 

 
 

Az emberi jogok és a társadalmi felelősség tiszteletben 
tartása 

 
Az emberi jogok és alapvető szabadságok védelméről szóló 
európai egyezmény alapján kötelezzük üzleti partnereinket 
minden ember méltóságának, magánéletének és egyéni 
személyiségének tiszteletben tartására. Természetesenaz 
emberkereskedelem és a modernkori rabszolgaság 
minden formája, valamint a gyermek- és kényszermunka 
is tilos. 

 
Minden ember életének az alapjait meg kell védeni. Üzleti 
partnereink nem végezhetnek olyan tevékenységeket, 
amelyek például káros talajváltozást, vízszennyezést, 
légszennyezést, káros zajkibocsátást vagy túlzott 
vízfogyasztást okoznak, illetőleg amelyek ezen erőforrások 
elvonásához vezetnek. Tilos továbbá az illegális 
kényszerkilakoltatás vagy a földterület illegális elkobzása. 
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Üzleti partnereink nem tolerálják a nemzeti- vagy 
etnikai hovatartozás, nem, szexuális irányultság, vallás, 
életkor vagy fogyatékosság alapján történő 
megkülönböztetést. A befogadás és a sokszínűség 
lehetőséget biztosít vállalatunk számára, hogy sokféle 
ötletet gyűjtsön össze a gyorsan változó világ 
kihívásaival való megbirkózáshoz. 

 
Üzleti partnereink személyzeti politikájának a 
méltányos és teljesítményhez kötött bérezésen, a 
biztonságos munkahelyeken, a gyülekezési és a 
munkavállalók egyesülési szabadságának jogán kell 
alapulnia.  
A munkaerő-felvételi folyamatoknak kifogástalannak, 
átláthatónak és elfogulatlannak kell lenniük ("etikus 
munkaerő-felvétel"). Különösen a nők vállalati 
munkafolyamatokban és vezetési struktúrákban való 
támogatásában, de az idősebb munkavállalók igényeknek 
megfelelő foglalkoztatásában és a fiatalok képzésében is 
sürgető vállalati igényeket látunk. Ez különleges társadalmi 
felelősséggel is jár. 

 
A magas szintű munkaügyi és szociális normák nem 
csupán kötelező jogi követelményt jelentenek üzleti 
partnereink számára, hanem valódi célkitűzést is. A 
munkaidőre és a szabadságra vonatkozó hatályos 
törvényi előírásokat be kell tartani. 

 
 

Egészség és biztonság a munkahelyen 
 

Üzleti partnereink számára az egyik legfontosabb 
szempont kell, hogy legyen a munkavállalók 
veszélyeztetésének elkerülése.  Minden törvényes 
munkavédelmi előírást szigorúan be kell tartani. 

 
Üzleti partnereink számára a munkavállalóink testi 
épségét és egészségét védő munkakörülmények, 
magától értetődő dolgok. Ebben kulcsszerepet játszik a 
veszélyes helyzetek kezelésének folyamatos 
ellenőrzése és az üzemi biztonsági előírások 
folyamatos javítása. Az alkalmazottak folyamatos 
képzése megerősíti a balesetmegelőzési intézkedések 
preventív hatását. 

A környezet védelme 
 

A környezetünkkel való fenntartható és erőforrás-
kímélő bánásmód üzleti partnereink vállalati 
stratégiájának részét kell képeznie. A természeti 
erőforrások hatékony felhasználása, beleértve a 
körforgásos gazdaság előmozdítását, a hulladék 
elkerülése, az üvegházhatású gázok kibocsátásának 
csökkentése és a szén-dioxid-mentesítés, ennek fontos 
részei. Üzleti partnereink cégvezetése feladatának 
tekinti, hogy folyamatosan növelje alkalmazottai 
minőség- és környezettudatosságát. 

 
Üzleti partnereink a projekt minden fázisában biztosítják 
a környezetbarát eljárások és berendezések használatát. A 
megújuló energiaforrások használata és az ezzel járó 
fosszilis tüzelőanyagok megtakarítása hozzájárul a 
levegőminőség javításához. 

 
Ezen túlmenően üzleti partnereinknek gondoskodniuk kell a 
víz takarékos felhasználásáról és a vízminőség 
fenntartásáról. Ugyanez vonatkozik a talaj minőségének 
megőrzésére is. A földdel és az erdőkkel gondosan kell bánni. 
El kell kerülni a túlzott földhasználatból és erdőirtásból 
eredő pazarlást. 

 
Üzleti partnereink különös figyelmet fordítanak az állatok 
jólétre, támogatják a biodiverzitást, hogy a fajok 
sokféleségét, valamint a növények és állatok élőhelyeit 
védjék és megőrizzék. 

 
Minden veszélyes anyagot, annak tárolása, szállítása és 
felhasználása során a biztonságos és a természetes 
élőhelyet védő módon kell kezelni. Az alkalmazandó 
nemzeti jogszabályoknak és nemzetközi egyezményeknek 
megfelelően kell újrahasznosítani vagy környezetbarát 
módon kell ártalmatlanítani  őket. 

 
 

Compliance 
 

Az ügyfelekkel, alvállalkozókkal, beszállítókkal és 
versenytársakkal való őszinte és tiszteletteljes bánásmód 
számunkra magától értetődő. Ugyanezt várjuk el üzleti 
partnereinktől is. Minden üzleti tranzakció és döntés 
során betartják az összes olyan ország vonatkozó 
törvényeit és előírásait, amelyben tevékenykednek. 
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Ennek kulcsfontosságú eleme a tisztességes verseny 
biztosítása. Különösen tilos az ármegállapodás, a 
települések, területek és régiók vagy piacok, ügyfelek és 
üzleti területek "felosztása", valamint a kínálati vagy 
termékstratégiák összehangolása. Olyan üzleti 
gyakorlatok, mint pl. az ügyfelek megtévesztése a 
minőségre vagy a rendelkezésre állásra vonatkozóan, a 
versenytársakra vonatkozó becsmérlő megjegyzések 
vagy hasonlók, nem megengedettek. 

 
A korrupció és a vesztegetés nem elfogadott. Üzleti 
partnereinknek biztosítaniuk kell, hogy a döntések 
befolyásolása érdekében nem nyújtanak pénzbeli vagy 
pénzzel egyenértékű juttatásokat. Különösen tilos a 
közfunkciót ellátó személyeknek és üzleti partnereknek 
történő kifizetések, illetve ajándékok nyújtása vagy 
elfogadása. 

 
Üzleti partnereink csak a jogszabályi előírásoknak 
megfelelően adományoznak és szponzorálnak. Ez azt 
jelenti, hogy a korrupcióra és megvesztegetésre 
vonatkozó tilalmakat nem lehet megkerülni. 

 
Üzleti partnereink a működő adórendszert az állam 
szociális, gazdasági és társadalmi feladatainak 
teljesítésére vonatkozó alapfeltételnek tekintik. Ezért 
elkötelezettek abban, hogy hozzájáruljanak és betartsák 
az országuk adó- és járuléktörvényeit. 

 
Üzleti partnereink számára kötelező a törvények 
betartása, a pénzmosás és az illegális célok 
finanszírozásának tilalma. Biztosítják, hogy csak olyan 
üzleti partnerekkel dolgozzanak együtt, akik számára ez 
szintén magától értetődő. 

 
 

Vagyonvédelem 
 

Üzleti partnereinknek meg kell védeniük a SWIETELSKY 
vagyonát. A rájuk bízott eszközöket gondosan és 
rendeltetésüknek megfelelően kell használniuk. A 
felhasználás kizárólag szakmai célokra engedélyezett. 
Üzleti partnereink kötelesek az eszközöket védeni a 
lopástól, a pazarlástól és a szokásos mértéket meghaladó  
elhasználódástól. 

Az üzleti dokumentumok és információk bizalmas 
kezelése 

 
Üzleti partnereink garantálják az üzemi és üzleti titkok 
védelmét. Minden ilyen információ és dokumentum, 
amelyet üzleti partnereink megkapnak, bizalmasan 
kezelnek, biztonságosan tárolnak és védik azokat a 
harmadik fél általi betekintés vagy hozzáférés ellen. 
Az adatok feldolgozása kizárólag a jogi és szerződéses 
rendelkezések alapján, a szerződés teljesítése céljából 
történik. 

 
 

A jogsértések megelőzése és bejelentése 
 

Üzleti partnereink egyértelműen és feltétel nélkül 
elkötelezik magukat a jogszabályok és a jelen Beszállítói 
magatartási kódexben foglalt elvek betartása mellett. 
Törekszenek arra, hogy a lehető leggyorsabban 
azonosítsák és tisztázzák az üzleti területükön és a teljes 
beszállítói láncukban előforduló esetleges 
jogsértéseket, és megtegyék a szükséges korrekciós 
intézkedéseket. 

 
Az ilyen visszaélések SWIETELSKY felé történő 
jelentésére üzleti partnereinknek lehetőségük van  
a (EU) 2019/1937 irányelv ("EU Whistleblowing- 
Richtlinie") követelményeinek és az irányelvnek való 
megfelelést szolgáló, a panaszokról, a közérdekű 
bejelentésekről, valamint a visszaélések bejelentésével 
összefüggő szabályokról szóló 2023. évi XXV. törvény 
rendelkezéseinek megfelelően bejelentést tenni. 

 
A bejelentéseket a bejelentő platformon 
(https://swietelsky.integrityline.com), a 
compliance@swietelsky.com e-mail címen vagy postai 
úton az alábbi címre lehet akadálymentesen benyújtani: 

 
Swietelsky AG 
Compliance und Datenschutz 
Edlbacherstraße 10 
A-4020 Linz 

 
A panaszosok anonimitása és az adatvédelem teljes 
mértékben biztosított. Igény esetén a bejelentések 
névtelenül is benyújthatók. A panaszokat csak a Chief 
Compliance Officer tekintheti meg. 

 
 
 
 

A jogsértések következményei 
 

A SWIETELSKY elvárja üzleti partnereitől, hogy 
szigorúan betartsák és teljesítsék a jelen Beszállítói 
magatartási kódex követelményeit és
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végrehajtsák a megfelelő szervezeti intézkedéseket. 
Biztosítaniuk kell továbbá, hogy az ő üzleti partnereik is 
betartsák ezeket az intézkedéseket. 

 
Az észlelt jogsértések az üzleti kapcsolat azonnali 
megszüntetéséhez vezethetnek. 

 
 

SWIETELSKY AG 
és kapcsolt vállalkozásai 
 
Edlbacherstraße 10 - 4020 Linz 
T: +43 732 69 71-0 
F: +43 732 69 71-7410 
E: office@swietelsky.at  
www.swietelsky.com 
FN: 83175 t, ATU 232 40 400 
Linzi regionális bíróság 
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Impresszum 
 

Médiatulajdonos és kiadó: 
Swietelsky AG 
Edlbacherstraße 10 - 4020 Linz 
T: +43 732 69 71-0 
F: +43 732 69 71-7410 
E: office@swietelsky.at  
www.swietelsky.com 
FN: 83175 t, ATU 232 40 400 
Linzi regionális bíróság 

 
Grafikai koncepció és tervezés: 
Studio5 kommunikációs tervező és reklámügynökség OG 

 
Kiadás dátuma 
2024. április 
1. kiadás 
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